NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE VPISNEGA LISTA - MAGISTRSKI ŠTUDIJ (2. STOPNJA) – ŠTUDIJSKO LETO 2022/2023
Prijava v Študentski informacijski sistem VIS: 

a) Prva prijava v Študentski informacijski sistem VIS (ob prvem vpisu na Filozofsko fakulteto)

Odprite internetni brskalnik, v naslovno vrstico vtipkajte https://vis.ff.uni-lj.si in kliknite tipko Enter. Odpre se vstopna stran v Študentski informacijski sistem (VIS), v katerega se prijavite s svojim uporabniškim imenom in geslom.

Za uporabo informacijskih storitev Univerze v Ljubljani potrebujete digitalno identiteto, ki jo prevzamete (običajno ob prvem vpisu na fakulteto) preko spletne strani ID portala. Navodila za prevzem digitalne identitete prejmete skupaj z vabilom za vpis (velja za tiste, ki se prvič vpisujete na fakulteto). Prijavo napake oz. težave z digitalno identiteto prijavite na strani ID portal/prijava napake.
Ko je digitalna identiteta aktivirana, lahko vstopite v Študentski informacijski sistem (VIS), kjer se odpre vaša osebna stran. 

Nadaljujete glede na navodila v nadaljevanju, odvisno od letnika (oz. dodatno leto), v katerega se vpisujete. 
b) Prijava študentov v Študentski informacijski sistem (VIS), ki so že (bili) vpisani na Filozofski fakulteti (ponovni vpis, vpis v višji letnik, dodatno leto, podaljšan status)
Odprite internetni brskalnik, v naslovno vrstico vtipkajte https://vis.ff.uni-lj.si in kliknite tipko Enter. Odpre se vstopna stran v Študentski informacijski sistem (VIS), v katerega se prijavite s svojim uporabniškim imenom in geslom. 

Odpre se vaša osebna stran, kjer v meniju levo izberete opcijo »VPIS« »Vpisni list«. Odpre se vpisni list za študijsko leto 2022/23. Nadaljujete glede na navodila v nadaljevanju, odvisno od letnika, v katerega se vpisujete oz. dodatno leto. 
c) Uradna oblika komuniciranja s študenti in študentkami na Filozofski fakulteti

Od izpolnitve vpisnega lista (ob prvem vpisu na fakulteto) dalje komunikacija s študenti in študentkami na Filozofski fakulteti poteka izključno prek študentovega oz. študentkinega elektronskega naslova digitalne identitete UL, ki se kreira s prevzemom digitalne identitete UL in ima obliko ab1234@student.uni-lj.si. 

Navedeni el. naslov so študenti in študentke dolžni/-e uporabljati. 

Prijava je mogoča le z digitalno identiteto UL, torej uporabniškim imenom in geslom, ki ga uporabljajo za vstop v VIS FF.

Več informacij (tudi glede prijave napak oz. reševanja težav) je na voljo tukaj, poglavje »Uradna oblika komuniciranja s študenti in študentkami na FF«. 

 
VPIS V 1. LETNIK 

Po prijavi v Študentski informacijski sistem (VIS) v meniju levo izberete opcijo »VPIS«, »Vpisni list«.. Odpre se vpisni list za študijsko leto 2022/23, ki ga izpolnite v skladu z navodili v nadaljevanju.  

Če se vpisujete na dvopredmetni študijski program v sodelovanju s Teološko fakulteto, imate na obeh fakultetah enako vpisno številko. Vpis najprej opravite na Teološki fakulteti, temu sledi vpis še na Filozofski fakulteti. 
1. Izpolnjevanje vpisnega lista

Vpisni list že vsebuje večino vaših podatkov. Prosimo, da jih natančno preverite, popravite morebitne pomanjkljivosti oz. spremenite tiste podatke, ki niso več aktualni (naslovi, telefonske številke, zaposlitev… ob čemer bodite pozorni na slovnično pravilen zapis vašega naslova, podatki se morajo ujemati s podatki na vaših osebnih dokumentih). 
Nekaterih polj ni mogoče spreminjati. Če so podatki v takšnem polju nepravilni, prosimo, da se obrnete na Referat za magistrski študij (2. stopnja).
 

Ko pregledate in izpolnite prvo stran vpisnega lista, kliknite »Potrditev«. Nato nadaljujte z izpolnjevanjem in potrjevanjem vseh naslednjih strani. 

a) Izbirni predmeti
Če so na vašem študijskem programu predpisani izbirni predmeti, jih vnesite s pomočjo izborne kljukice pri nazivu predmeta (v predpisanem ali izjemoma večjem obsegu kreditnih točk (KT)). Za izbiro predmetov, ki jih želite izbirati na drugih visokošolskih zavodih (gre za izbiro predmetov, ki jih izvajajo Filozofska fakulteta, FDV in AGRFT), izberite AA-Izbirni predmet na drugi fakulteti (v določenem obsegu KT). 

Ko z izborom zaključite, kliknite »Potrditev«. Prikaže se obvestilo o pravilnem vnosu izbirnih predmetov. Če vaš izbor ne ustreza predpisanim pogojem, je potrebno z gumbom »Nazaj« vnos izbirnih predmetov ponoviti.

 
Za predmete z oznako AA-Izbirni predmet na drugi fakulteti v ponujena polja (visokošolski zavod in ime predmeta) vnesite naziv visokošolskega zavoda, na katerem boste predmet izbrali in naziv izbranega predmeta. Če enega ali obeh od teh podatkov še ne poznate, pustite polja prazna. 
Predmeti, ki jih ponujata FDV in AGRFT, so navedeni v košarici zunanjih izbirnih predmetov in jih izbirate iz tega nabora. Za vsak predmet FDV sta na voljo le 2 mesti. Informacije so na voljo tukaj, podpoglavje »Izbira izbirnih predmetov« »Ponudba izbirnih predmetov FDV 2022/2023« oziroma »Ponudba izbirnih predmetov AGRFT 2022/2023«.

Za vpis izbirnih predmetov na vseh ostalih visokošolskih zavodih, razen na FDV in AGRFT, morate izpolniti tudi vlogo za vpis zunanjih izbirnih predmetov in jo najkasneje do 15. 10. 2022 predložiti v tajništvo matičnega oddelka, kjer bodo izbrani predmet vnesli v vaš elektronski indeks.

  

Pred postopkom vpisa je treba preveriti, ali vam urnik želenega izbirnega predmeta ustreza. Urnik je na voljo tukaj.
Nadaljujte tako, da kliknete »Potrditev«.
b) Soglasje za uporabo vaših podatkov
Na koncu vpisnega lista ustrezno označite (ne)strinjanje z uporabo vaših osebnih podatkov za različne namene.

c) Fotografija za izdelavo študentske izkaznice

Označite, ali soglašate z uporabo vaše osebne fotografije za izdelavo študentske izkaznice. Če označite »NE«, bo študentska izkaznica izdelana brez fotografije, na mestu za fotografijo pa bo izpisano besedilo »izdelano brez fotografije«.

Če označite »DA«, morate v nadaljevanju sami naložiti svojo digitalno fotografijo, ki mora biti v jpg formatu in velikosti vsaj 400 x 503 pik. Natančno navodilo za nalaganje fotografije je na voljo tukaj,  primeri ustreznih fotografij so na voljo tukaj. 
Ob nalaganju fotografije je potrebno dosledno upoštevati navodila, saj gre za fotografijo, namenjeno identifikaciji, tako da mora biti ustrezna oz. v skladu z navodili, ki so predpisana za osebno izkaznico  - več informacij na E-uprava. V primeru da boste naložili neustrezno fotografijo bo vaša študentska izkaznica izdelana brez fotografije.

POZOR: Fotografijo imejte pripravljeno še pred pričetkom izpolnjevanja vpisnega lista, saj v primeru, da označite »DA«, vpisa brez naložene fotografije ne boste mogli zaključiti. To pa lahko pomeni, da se v primeru daljše neaktivnosti izbrani izbirni predmeti ne bodo shranili in boste morali celoten postopek vpisa in izbire predmetov ponoviti.
 

Ob koncu se izpiše celoten vpisni list za študijsko leto 2022/2023. Podatke ponovno preglejte in če je bil vnos pravilen, kliknite »Potrditev.«
Ob uspešno oddanem vpisnem listu se bo izpisalo »Vpisni list je uspešno oddan«. 
POZOR: Zgolj v VIS-u oddan vpisni list še ne pomeni, da ste dejansko tudi vpisani. Vpisni postopek dokončno zaključi referat. 

2. Predložitev (nalaganje oziroma pošiljanje) zahtevane dokumentacije 
 Ko vas sistem obvesti, da ste uspešno oddali vpisni list, na levi strani v meniju izberite zavihek »Dokumentacija«. 
Za veljaven vpis morate v tem zavihku naložiti ali na Referat za magistrski študij poslati ali kako drugače dostaviti (naslov je v okvirčku spodaj) naslednje dokumente: 
· podpisano pogodbo o izobraževanju (velja le za izredne študente in ostale plačnike šolnine)  
· izpisnico iz drugega študijskega programa (izven FF), in sicer najkasneje do 30. 9. (velja za tiste študente, ki spreminjajo študijski program oz. smer). 
Za študente, ki spreminjajo študijski program oz. smer v okviru Filozofske fakultete se šteje, da se – z izpolnitvijo in oddajo vpisnega lista na nov študijski program – izpisujejo iz tistega, v katerega so bili predhodno vpisani. 
Rok za posredovanje zgoraj navedene dokumentacije je 30. 9. 2022. 

Naslov za posredovanje dokumentacije je naveden v nadaljevanju. 

	Filozofska fakulteta
Referat za magistrski študij (2. stopnja)
Aškerčeva 2

SI - 1000 Ljubljana
»VPIS – 2. stopnja« 


 
Dokumente lahko oddate tudi osebno v Referatu za magistrski študij (pritličje, soba 1) oziroma v zabojnik pred Referatom za magistrski študij. 

 

POZOR: V primeru oddane nepopolne dokumentacije,  vpis ne bo mogoč. 

3. Prejem oziroma dostop do vpisne dokumentacije 

Po pošti vam bomo na naslov, ki ste ga navedli na vpisnem listu poslali pogodbo o izobraževanju (le če ste plačnik šolnine). 
   

Račun za plačilo prispevkov za študij v skladu z 19. oziroma 21. členom Pravilnika o prispevkih in vrednotenju stroškov na UL boste prejeli po elektronski pošti in jih morate poravnati v roku, ki je določen na računu. Če do navedenega datuma računa ne boste plačali, vam bo onemogočen dostop do pomembnih funkcionalnosti Študentskega informacijskega sistema VIS (npr. prijava na izpit).  
Študentsko izkaznico vam bomo poslali takoj, ko bo izdelana, predvidoma v novembru 2022. 
Do potrdila o vpisu lahko kadarkoli dostopate preko zavihka »MOJI PODATKI«, »Potrdilo o vpisu« v vašem Študentskem informacijskem sistemu (VIS), lahko ga tudi natisnete. 

PONOVNI VPIS V ISTI LETNIK

Za ponovni vpis v prvi letnik je na magistrskih študijskih programih potrebno izpolnjevati pogoje, ki so predpisani za posamezni študijski program. 
Pogoji za ponovni vpis v prvi letnik so za posamezno študijsko leto navedeni tukaj, v podpoglavju »Ponovni vpis v isti letnik«. 
Za informacijo o pogojih za ponovni vpis v drugi letnik pa se obrnite na vaše oddelčno tajništvo oz. tajništvi, kjer vam ob izpolnjevanju pogojev tudi pripravijo vpisni list za ponovni vpis.
POZOR: Vpis ne bo mogoč, če do 30. 9. 2022 ne boste izpolnili pogojev za ponovni vpis. 
  

1. Izpolnjevanje vpisnega lista

 

Po prijavi v sistem se vam odpre vaša osebna stran, kjer v meniju levo izberete opcijo »VPIS / Vpisni list«. Odpre se vpisni list za študijsko leto 2022/2023.

Vpisni list že vsebuje večino vaših podatkov. Prosimo, da jih natančno preverite, popravite morebitne pomanjkljivosti oz. spremenite tiste podatke, ki niso več aktualni (naslovi, telefonske številke, zaposlitev…).

Nekaterih polj ni mogoče spreminjati – če so podatki v takšnem polju nepravilni, prosimo, da se obrnete na Referat za magistrski študij (2. stopnja).
Ko pregledate in izpolnite prvo stran vpisnega lista, kliknite »Potrditev«. Nato nadaljujte z izpolnjevanjem in potrjevanjem vseh naslednjih strani. 

Ob uspešno oddanem vpisnem listu se bo izpisalo »Vpisni list je uspešno oddan«. 

POZOR: Zgolj v VIS-u oddan vpisni list še ne pomeni, da ste dejansko tudi vpisani. Vpisni postopek dokončno zaključi referat. 

2. Predložitev (nalaganje oziroma pošiljanje) zahtevane dokumentacije

Ko vas sistem obvesti, da ste uspešno oddali vpisni list v Referat za magistrski študij predložite študentsko izkaznico. Zaželeno je, da jo oddate isti ali naslednji dan, ko v Študentskem informacijskem sistemu (VIS) oddate vpisni list.  
Naslov za posredovanje dokumentacije je naveden v nadaljevanju. 

 
	Filozofska fakulteta
Referat za magistrski študij (2. stopnja)
Aškerčeva 2

SI - 1000 Ljubljana
»VPIS – 2. stopnja« 


 
Študentsko izkaznico lahko oddate tudi osebno v Referatu za magistrski študij (2. stopnja) (pritličje, soba 1) oziroma v zabojnik pred Referatom za magistrski študij.
POZOR: V primeru oddane nepopolne dokumentacije,  vpis ne bo mogoč.

3. Prejem oziroma dostop do vpisne dokumentacije 
Študentsko izkaznico z nalepko za novo študijsko leto vam bomo poslali po pošti na naslov, ki ste ga navedli na vpisnem listu. 
Račun za plačilo prispevkov za študij v skladu z 19. oziroma 21. členom Pravilnika o prispevkih in vrednotenju stroškov na UL boste prejeli po elektronski pošti in jih morate poravnati v roku, ki je določen na računu. Če do navedenega datuma računa ne boste plačali, vam bo onemogočen dostop do pomembnih funkcionalnosti Študentskega informacijskega sistema VIS (npr. prijava na izpit).
Do potrdila o vpisu lahko kadarkoli dostopate preko zavihka »MOJI PODATKI«, »Potrdilo o vpisu« v vašem Študentskem informacijskem sistemu (VIS), lahko ga tudi natisnete. 

VPIS V 2. LETNIK ali VPIS V DODATNO LETO

Študentski informacijski sistem (VIS) (predvidoma po 20. 8.) samodejno opravi pregled vpisnih pogojev in avtomatsko vsem študentom, ki dosežejo vsaj 54 KT, pripravi vpisni list za vpis v 2. letnik študija, pri čemer morajo biti poravnane tudi vse morebitne finančne obveznosti iz predhodnega leta. 
Za vpis v dodatno leto (absolventski staž) bomo vpisne liste kreirali v referatu, in sicer vsem študentom, ki so bili v študijskem letu 2021/2022 prvič (ali s podaljšanim statusom) vpisani v drugi letnik študijskega programa in niso zamenjali študijskega programa oz. smeri ali bili ponovno vpisani.
POZOR: Vpis v višji letnik ne bo mogoč, če do 30. 9. 2022 ne boste izpolnili pogojev za vpis v višji letnik. 
1. Izpolnjevanje vpisnega lista

Po prijavi v sistem se vam odpre vaša osebna stran, kjer v meniju levo izberete opcijo 
»VPIS / Vpisni list«. Odpre se vpisni list za študijsko leto 2022/2023.

Vpisni list že vsebuje večino vaših podatkov. Prosimo, da jih natančno preverite, popravite morebitne pomanjkljivosti oz. spremenite tiste podatke, ki niso več aktualni (naslovi, telefonske številke, zaposlitev…).

Nekaterih polj ni mogoče spreminjati – če so podatki v takšnem polju nepravilni, prosimo, da se obrnete na Referat za magistrski študij (2. stopnja).
Ko pregledate in izpolnite prvo stran vpisnega lista, kliknite »Potrditev«. Nato nadaljujte z izpolnjevanjem in potrjevanjem vseh naslednjih strani. 
a) Izbirni predmeti (ob vpisu v 2. letnik)
Če so na vašem študijskem programu predpisani izbirni predmeti, jih vnesete s pomočjo izborne kljukice pri nazivu predmeta (v predpisanem ali izjemoma večjem obsegu kreditnih točk (KT)). Za izbiro predmetov, ki jih želite izbrati na drugih visokošolskih zavodih (gre za izbiro predmetov, ki jih izvajajo Filozofska fakulteta, FDV in AGRFT), izberite AA-Izbirni predmet na drugi fakulteti (v določenem obsegu KT). 

Ko z izborom zaključite, kliknite »Potrditev«. Prikaže se obvestilo o pravilnem vnosu izbirnih predmetov. Če vaš izbor ne ustreza predpisanim pogojem, je potrebno z gumbom »Nazaj« vnos izbirnih predmetov ponoviti.

Za predmete z oznako AA-Izbirni predmet na drugi fakulteti v ponujena polja (visokošolski zavod in ime predmeta) vnesite naziv visokošolskega zavoda, na katerem boste predmet izbrali in naziv izbranega predmeta. Če enega ali obeh od teh podatkov še ne poznate, pustite polja prazna.

Predmeti, ki jih ponujata FDV in AGRFT, so navedeni v košarici zunanjih izbirnih predmetov in jih izbirate iz tega nabora. Za vsak predmet FDV sta na voljo le 2 mesti. Informacije so na voljo na tukaj podpoglavje »Izbira izbirnih predmetov« »Ponudba izbirnih predmetov FDV 2022/2023« oziroma »ponudba izbirnih predmetov AGRFT 2022/2023.
Za vpis izbirnih predmetov na vseh ostalih visokošolskih zavodih, razen na FDV in AGRFT, morate izpolniti tudi vlogo za vpis zunanjih izbirnih predmetov in jo najkasneje do 15. 10. 2022 predložiti v tajništvo matičnega oddelka, kjer bodo izbrani predmet vnesli v vaš elektronski indeks.

Pred postopkom vpisa je treba preveriti, ali vam urnik želenega izbirnega predmeta ustreza. Urnik je na voljo tukaj.
Nadaljujete tako, da kliknete »Potrditev«.

Ob koncu se izpiše celoten vpisni list za študijsko leto 2022/2023. Podatke ponovno preglejte in če je bil vnos pravilen, kliknite »Potrditev«. 
Ob uspešno oddanem vpisnem listu se bo izpisalo »Vpisni list je uspešno oddan«. 
POZOR: Zgolj v VIS-u oddan vpisni list še ne pomeni, da ste dejansko tudi vpisani. Vpisni postopek dokončno zaključi referat
2. Predložitev (nalaganje oziroma pošiljanje) zahtevane dokumentacije
Ko vas sistem obvesti, da ste uspešno oddali vpisni list, na levi strani v meniju izberite zavihek »Dokumentacija«. 

Za veljaven vpis morate v tem zavihku naložiti ali na Referat za magistrski študij poslati ali kako drugače dostaviti (naslov je v okvirčku spodaj) naslednje dokumente:  
· podpisano pogodbo o izobraževanju (velja le za izredne študente in ostale plačnike šolnine ob vpisu v 2. letnik);

· študentsko izkaznico (pošljite jo po pošti ali jo oddajte v zabojnik)
Rok za oddajo zgoraj navedene dokumentacije je 30. 9. 2022. 

Naslov za pošiljanje dokumentacije je naveden v nadaljevanju. 
	Filozofska fakulteta
Referat za magistrski študij (2. stopnja)
Aškerčeva 2

SI - 1000 Ljubljana
»VPIS – 2. stopnja« 


Dokumente lahko oddate tudi osebno v Referatu za magistrski študij (2. stopnja) (pritličje, soba 1) oziroma v zabojnik pred referatom. 

 

POZOR: Če boste posredovali nepopolno dokumentacijo, vpis v 2. letnik ne bo mogoč. 

3. Prejem oziroma dostop do vpisne dokumentacije

Po pošti vam bomo na naslov, ki ste ga navedli na vpisnem listu poslali pogodbo o izobraževanju (le če ste plačnik šolnine) in študentko izkaznico z nalepko za novo študijsko leto. 
Račun za plačilo prispevkov za študij v skladu z 19. oziroma 21. členom Pravilnika o prispevkih in vrednotenju stroškov na UL boste prejeli po elektronski pošti in jih morate poravnati v roku, ki je določen na računu. Če do navedenega datuma računa ne boste plačali, vam bo onemogočen dostop do pomembnih funkcionalnosti Študentskega informacijskega sistema VIS (npr. prijava na izpit).
Do potrdila o vpisu lahko kadarkoli dostopate preko zavihka »MOJI PODATKI«, »Potrdilo o vpisu« v vašem Študentskem informacijskem sistemu (VIS), lahko ga tudi natisnete. 

   

VPIS V 2. LETNIK Z MANJKAJOČIMI KREDITNIMI TOČKAMI  

Študenti in študentke, ki dosežejo vsaj 51 KT, morajo – če želijo napredovati v študijskem letu 2022/2023 – oddati prošnjo za napredovanje v višji letnik z manjkajočimi KT. O prošnji odloča Odbor za študentska vprašanja in usmerjanje (OŠVU). 

Rok za oddajo prošnje za napredovanje v višji letnik z manjkajočimi KT iz te točke je od 1. 9. 2022 do 16. 9. 2022.
Prošnjo za vpis v višji letnik z manjkajočimi kreditnimi točkami študenti in študentke oddajo preko študentskega informacijskega sistema VIS, zavihek »PROŠNJE«, »Vnos prošenj«. Prošnji morajo priložiti ustrezna dokazila, ki navedbe v prošnji potrjujejo. 
Ko je prošnja rešena, lahko v rešitev prošnje vpogledajo v zavihku »PROŠNJE«, »Pregled prošenj«,  »Obravnavane prošnje.« 

V primeru, da je prošnja ugodena, referat odpre vpisni list. Ob tem morajo biti poravnane tudi vse morebitne finančne obveznosti iz predhodnega leta. 

1. Izpolnjevanje vpisnega lista

Po prijavi v sistem se vam odpre vaša osebna stran, kjer v meniju levo izberete opcijo 
»VPIS / Vpisni list«. Odpre se vpisni list za študijsko leto 2022/2023.

Vpisni list že vsebuje večino vaših podatkov. Prosimo, da jih natančno preverite, popravite morebitne pomanjkljivosti oz. spremenite tiste podatke, ki niso več aktualni (naslovi, telefonske številke, zaposlitev…).

Nekaterih polj ni mogoče spreminjati – če so podatki v takšnem polju nepravilni, prosimo, da se obrnete na Referat za magistrski študij (2. stopnja).
Ko pregledate in izpolnite prvo stran vpisnega lista, kliknite »Potrditev«. Nato nadaljujte z izpolnjevanjem in potrjevanjem vseh naslednjih strani. 

a) Izbirni predmeti 

Če so na vašem študijskem programu predpisani izbirni predmeti (gre za izbiro predmetov, ki jih izvajajo Filozofska fakulteta, FDV in AGRFT), jih vnesete s pomočjo izborne kljukice pri nazivu predmeta (v predpisanem ali izjemoma večjem obsegu kreditnih točk (KT)). Za izbiro predmetov, ki jih želite izbrati na drugih visokošolskih zavodih, izberite AA-Izbirni predmet na drugi fakulteti (v določenem obsegu KT). 

Ko z izborom zaključite, kliknite »Potrditev«. Prikaže se obvestilo o pravilnem vnosu izbirnih predmetov. Če vaš izbor ne ustreza predpisanim pogojem, je potrebno z gumbom »Nazaj« vnos izbirnih predmetov ponoviti.

Za predmete z oznako AA-Izbirni predmet na drugi fakulteti v ponujena polja (visokošolski zavod in ime predmeta) vnesite naziv visokošolskega zavoda, na katerem boste predmet izbrali in naziv izbranega predmeta. Če enega ali obeh od teh podatkov še ne poznate, pustite polja prazna.

Predmeti, ki jih ponujata FDV in AGRFT, so navedeni v košarici zunanjih izbirnih predmetov in jih izbirate iz tega nabora. Za vsak predmet FDV sta na voljo le 2 mesti. Informacije so na voljo na tukaj podpoglavje »Izbira izbirnih predmetov« »Ponudba izbirnih predmetov FDV 2022/2023« oziroma »ponudba izbirnih predmetov AGRFT 2022/2023.

Za vpis izbirnih predmetov na vseh ostalih visokošolskih zavodih, razen na FDV in AGRFT, morate izpolniti tudi vlogo za vpis zunanjih izbirnih predmetov in jo najkasneje do 15. 10. 2022 predložiti v tajništvo matičnega oddelka, kjer bodo izbrani predmet vnesli v vaš elektronski indeks.

Pred postopkom vpisa je treba preveriti, ali vam urnik želenega izbirnega predmeta ustreza. Urnik je na voljo tukaj.
Nadaljujete tako, da kliknete »Potrditev«.

Ob koncu se izpiše celoten vpisni list za študijsko leto 2022/2023. Podatke ponovno preglejte in če je bil vnos pravilen, kliknite »Potrditev«. 

Ob uspešno oddanem vpisnem listu se bo izpisalo »Vpisni list je uspešno oddan«. 
POZOR: Zgolj v VIS-u oddan vpisni list še ne pomeni, da ste dejansko tudi vpisani. Vpisni postopek dokončno zaključi referat. 

2. Predložitev (nalaganje oz. pošiljanje) zahtevane dokumentacije
 Ko vas sistem obvesti, da ste uspešno oddali vpisni list, na levi strani v meniju izberite zavihek »Dokumentacija«. 

Za veljaven vpis morate v tem zavihku naložiti ali na Referat za magistrski študij poslati ali kako drugače dostaviti (naslov je v okvirčku spodaj) naslednje dokumente:  

· podpisano pogodbo o izobraževanju (velja le za izredne študente in ostale plačnike šolnine ob vpisu v 2. letnik);

· študentsko izkaznico (pošljite jo po pošti ali jo oddajte v zabojnik).
Rok za oddajo zgoraj navedene dokumentacije je 30. 9. 2022. 

POZOR: Če boste posredovali nepopolno dokumentacijo, vpis v 2. letnik ne bo mogoč. 

Naslov za pošiljanje dokumentacije je naveden v nadaljevanju. Dokumente lahko oddate tudi osebno v Referatu za magistrski študij (2. stopnja) (pritličje, soba 1) oziroma v zabojnik pred referatom. 

 

	Filozofska fakulteta
Referat za magistrski študij (2. stopnja)
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3. Prejem oziroma dostop do vpisne dokumentacije

Po pošti vam bomo na naslov, ki ste ga navedli na vpisnem listu poslali pogodbo o izobraževanju (le če ste plačnik šolnine) in študentko izkaznico z nalepko za novo študijsko leto. 

 

Račun za plačilo prispevkov za študij v skladu z 19. oziroma 21. členom Pravilnika o prispevkih in vrednotenju stroškov na UL boste prejeli po elektronski pošti in jih morate poravnati v roku, ki je določen na računu. Če do navedenega datuma računa ne boste plačali, vam bo onemogočen dostop do pomembnih funkcionalnosti Študentskega informacijskega sistema VIS (npr. prijava na izpit).
Dostop do računa in pregled nad plačanimi in neplačanimi računi je prav tako možen v Študentskem informacijskem sistemu (VIS) na zavihku »MOJI PODATKI«, »Moje finance«.
Do potrdila o vpisu lahko kadarkoli dostopate preko zavihka »MOJI PODATKI«, »Potrdilo o vpisu« v vašem Študentskem informacijskem sistemu (VIS), lahko ga tudi natisnete. 
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